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MaBnparika & Ovoua
Kepdnawo 28 - -
ngwoets OTLS OMOLES O ALY VWOTOS Huepourvia: __ /[
elvou Napdyovtas yLVOUEVOU
3 S A
Oswpla
EElowon oy ornola. © AyvVwoTos
ELVOLL MOPAYOVTOL YLVOLEVOU
[I ya . ya \
Orav o ayvwoTog gival mapdyovrag na.pA8eLyjua:
yivopévou, yia va AUooupe Thv
5-x=10
e€iowon diaipolpe To yIvopevo eivar x = 10 : 2,
He Tov aAAo mapayovra. omote X = 5.
\ Y
X -5=20
x =20 : 5,
omote X = 4
7 N\
H 100pponia Tng efiowong
diatnpeital av diaipéow Kai Ta duo
pépn He Tov id1o apiOuo.
\ )
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ACKNOELS

1. Avw Ti¢ §iowozig:
a)4 - x =32 ->x=32:4 -> x=8
)7 -x=42->
V)X 6=54->
8)x - 8=168 ->
€) 17 - x = 204 ->
ot) x - 25 = 500 ->
Ox-04=4-
n)16-x=8->
B)x-30=3->
)5-x=075->
a)06-x=54->

2
p)gx=3-
4
W)X g =22

B)x-14=7 -

TTpopAnuara

) ‘,\ N
B 2. Evacg umtdAAnAo¢ TAnpwveTal e 4€ tnv wpa. TTdéoec Wpeg Tpémel va
doUAéyel yia v’ ayopdoel Hia TnAedpaoh Trou kooTilel 748€ ;

Amavrnon:
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7" N
3. AUo apiBpoi éxouv yivopevo 3.055. Av o évag amd autoug civai o 47, Ppiokw Tov
dAAo.

Amnavrnon:
\ J
7 N
4. H wepipeTpog £vOg KavovikoU e€aywvou eival 32,4 ekatooTd.
Bpiokw To pnko¢ TNG Hiag mAsupdc Tou.
Arnavrnon:
G J
7 N
5. H Iwavva éxel éva dAumoup pe autokOAANnTa, To omoio Xwpd 15 autokoAAnTa
oc kKaBe aeAida. Av éxel 345 autokoAANnTa, moaeg oeAidec Oa XpnoIHOTIOINDEL;.
Amnavrnon:
\L I
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ATavTnoeIC

1.
B)7 - x =42 -> x=42:7 ->x=6
V)X -6=54->x=54:6->%x=9
O)x-8=168 >x=168:8->x=21
€)17 - x = 204 -> x = 204 : 17 -> x=12
oT) X - 25 =500 -> x =500 : 25 -> x=20
Ox-04=4->x=4:04-x=10
nN16-x=8->x=8:16 >x=0,5
B)x-30=3->x=3:30->x=01
)5-x=0,75->x=0,75:5->%=0,15
a)0,6-x=54->x=54:06 ->x=9

2 2 8 24
'5)§'X:3‘>X:3:§:X:3'E;>X:?1‘;X:12
y) X - =2->x:2:g->x:2-z->x: T->X:3

)X -14=7->x=7:14->x=05

NI

2. X ol wpec mou Tipémel va QoUAEYEI

Emopévwe: X -4 =748 -> x = 748 : 4 -> x= 187 wpeg mpémel
va 0oUAEyel

3. O apiBudc civar X kai To e€amAdaio Tou 6 - x
2ZxnuariCw Tnv e€iowon 6 - x = 822 -> x =822 : 6 -> x = 137
O apiBuoc mou waxvw eivar o 137.

4. To pnko¢ Tng Hiac mAeupdc To ovopdlw X
H mepipeTpog Ba civar X+X+X+X+X+X -> 6 - X
2xnuariCw tnv eiowon 6 - x = 32,4 -> x = 32,4 : 6 -> x = 5,4 ekarooTrd
TO UAKOC TNC Hiag mAegupdcg

5. Ovopdlw x Tic ogAideg Tou Ba XpNnoIHOTIOINTE!

Zxnuarifw tnv e€iowon 15 - x = 345 -> x = 345 : 15 -> x = 23 ocAideg
Oa yepioel.
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